
Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
North-shire

ernEastWest&
Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

841316471772722371851041491861712018519051031959058542731238034032122410369682004Unweighted base

84031560*17127025818797*14617516322482*17149741255953646129535732334522410269782004Weighted base

3067110731197967265485508128481731561931982231251179011551346374721Approve
36%A23%17%43%nqt44%nqt30%36%y27%37%y49%nop31%36%y34%28%35%38%35%37%48%def42%def33%d28%34%d23%34%38%b36%

vyvyqstuvygg

5342435098152180119719290113143541233232573653382391702402332291736806031283Disapprove
64%77%B83%prs57%56%70%rwx64%r73%rwx63%r51%69%rwx64%r66%r72%rwx65%62%65%63%52%58%67%hi72%hi66%hi77%egh66%a62%64%

uwxi
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Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 2nd - 4th March 2018

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Do you approve or disapprove of the way in which the Government is handling the Brexit negotiations?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base
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Statements
Having greater

control over
immigration is moreI think the Prime

important thanBritain will haveMinister will get
having access tomore control overBritain will bethe right deal for

free trade with theimmigration posteconomically betterBritain in the
EUBrexitoff post BrexitBrexit negotiations

2004200420042004Unweighted base

2004200420042004Weighted base

8301292836624NET: Agree
41%64%42%31%

353413275114Strongly agree     (4)
18%21%14%6%

477879562510Agree              (3)
24%44%28%25%

506286427548Disagree           (2)
25%14%21%27%

390120411441Strongly disagree  (1)
19%6%20%22%

896406837989NET: Disagree
45%20%42%49%

278306330391Don't know
14%15%16%20%

2.462.932.422.18Mean

1.050.831.030.92Standard deviation
0.030.020.030.02Standard error
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Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 2nd - 4th March 2018

Absolutes/col percents

Table 2
Q.2 The British Government is beginning their Brexit negotiations with the EU. How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Summary

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
North-shire

ernEastWest&
Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

841316471772722371851041491861712018519051031959058542731238034032122410369682004Unweighted base

84031560*17127025818797*14617516322482*17149741255953646129535732334522410269782004Weighted base

2546512639870542651664766254715812617017120611696758646289335624NET: Agree
30%A21%19%37%y36%vy27%29%26%35%38%nvy29%29%31%27%32%30%30%32%45%def39%def27%23%25%20%28%34%b31%

gg

481031018171158991231024222939481917101274075114Strongly agree     (4)
6%3%6%6%7%6%6%5%6%5%5%5%4%6%5%5%5%7%10%defg6%5%3%4%3%4%8%b6%

20755853805443214357385422371341041401321589778657438250261510Agree              (3)
25%A17%14%31%vy30%vy21%23%22%30%y33%nvy23%24%27%22%27%25%25%25%34%def33%def22%20%21%17%24%27%25%

gg

230992339706638294546468122441481261381361218294908181298250548Disagree           (2)
27%31%38%ux23%26%26%20%30%31%u26%28%36%nuv27%26%30%31%25%25%26%28%26%28%23%36%egi29%26%27%

wx

196891233487742292224393918578973141138624686999355209232441Strongly disagree  (1)
23%28%20%19%18%30%prs23%r30%prs15%14%24%r17%22%34%prs18%18%25%lm26%lm13%16%24%hi31%hi27%hi24%hi20%24%22%

wxwuwx

4251883572118143805867708412040102236199279275183128180189173136507482989NET: Disagree
51%60%B59%r42%44%55%ruw43%60%rsu46%40%52%r54%rwx49%59%rsu48%48%50%51%40%43%50%i59%egh50%i61%egh49%49%49%

xwxwxii

160611336544553132738333817231028811091725181598543230161391Don't know
19%19%22%21%20%18%28%npt14%19%22%n20%17%20%13%21%21%20%17%16%17%23%i18%25%hi19%22%a16%20%

v

2.16A1.942.062.29nt2.31nt2.052.172.012.31nt2.38nq2.132.21n2.171.992.242.232.132.162.49de2.36de2.101.952.021.992.152.222.18Mean
vvvtvfgfg

0.920.860.860.920.910.960.970.910.860.850.920.850.900.950.870.870.930.970.900.880.920.880.910.820.870.960.92Standard deviation
0.040.050.140.080.060.070.080.100.080.070.080.070.110.070.040.060.040.040.050.060.050.050.060.060.030.030.02Standard error
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Brexit Survey
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Table 3
Q.2 The British Government is beginning their Brexit negotiations with the EU. How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
I think the Prime Minister will get the right deal for Britain in the Brexit negotiations

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
North-shire

ernEastWest&
Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

841316471772722371851041491861712018519051031959058542731238034032122410369682004Unweighted base

84031560*17127025818797*14617516322482*17149741255953646129535732334522410269782004Weighted base

34690147312290854572896991345223819221519227815114310910154393443836NET: Agree
41%A29%23%43%ny45%nvy35%46%nvy47%ny49%nvy51%nvy42%ny41%ny42%y31%48%jk47%jk38%36%60%def51%def40%de34%d29%24%38%45%b42%

ghg

1123032243313118263124241013676476671124848282613100175275Strongly agree     (4)
13%9%6%13%16%n12%17%n18%n18%n18%n14%11%12%8%14%15%14%13%24%def16%def14%de9%8%6%10%18%b14%

gh

2346010517959542846594568243917112813812416610394817542294268562Agree              (3)
28%A19%17%30%29%23%29%28%31%34%nvy28%30%30%23%34%jk31%j25%23%36%def35%def26%d25%22%19%29%27%28%

gg

171922232426640193734375114339287124123674580689374237190427Disagree           (2)
20%29%B37%nor19%15%26%w21%19%25%w20%23%23%18%19%19%21%22%23%14%15%23%hi21%i27%hi33%fgh23%19%21%

tuwxi

183891729526539201523314322567354131152624970887765191220411Strongly disagree  (1)
22%28%B29%rs17%19%s25%rs21%s20%s10%13%19%s19%s27%rs33%pqr15%13%24%lm28%lm13%17%20%i27%ghi22%i29%ghi19%23%b20%

stuwx

354181406193131793852576893378816514225527512894150156170139427410837NET: Disagree
42%58%B66%opq36%35%51%rsw42%39%36%33%42%42%45%52%rsw33%34%46%lm51%lm28%32%42%hi48%hi49%hi62%efg42%42%42%

rstuwxxxhi

139437375538231422292739113093798969555063577431205125330Don't know
17%14%11%21%u20%u15%12%14%15%16%16%17%13%18%19%j19%j16%13%12%17%18%i18%i22%di14%20%a13%16%

2.39A2.121.992.49nv2.52nv2.252.47ny2.52ny2.67no2.67no2.45ny2.39ny2.312.072.58jk2.60jk2.342.232.81de2.61de2.41de2.192.182.012.372.472.42Mean
yypvypvyfghfgf

1.040.990.891.011.061.031.051.080.940.981.030.981.071.030.970.971.051.061.011.021.031.010.960.900.971.081.03Standard deviation
0.040.060.140.090.070.070.080.120.080.080.090.080.130.080.050.060.050.050.050.060.060.060.060.070.030.040.03Standard error
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Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 2nd - 4th March 2018

Absolutes/col percents

Table 4
Q.2 The British Government is beginning their Brexit negotiations with the EU. How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Britain will be economically better off post Brexit

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
North-shire

ernEastWest&
Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

841316471772722371851041491861712018519051031959058542731238034032122410369682004Unweighted base

84031560*17127025818797*14617516322482*17149741255953646129535732334522410269782004Weighted base

5641663611217715712058106114111139551073132693593513382132281831971336146781292NET: Agree
67%A53%59%66%65%61%64%60%73%tv65%68%62%68%62%63%65%64%65%73%def72%def64%57%57%59%60%69%b64%

gg

1784663565494820244841381426108100106991447777454527146268413Strongly agree     (4)
21%A15%10%21%24%ny19%26%npy21%17%27%nps25%ny17%17%15%22%24%19%19%31%def26%def21%def14%13%12%14%27%b21%

yg

385120307711210871388266701014281206169253251195136152138152106469410879Agree              (3)
46%A38%50%45%41%42%38%39%56%qrt38%43%45%51%47%41%41%45%47%42%46%42%43%44%47%46%42%44%

uvw

1107011203736231717212739122762617390463847605935163124286Disagree           (2)
13%22%B19%12%14%14%12%17%12%12%16%17%14%16%13%15%13%17%10%13%13%19%i17%i16%i16%13%14%

56236710301475117113926194234138312528165664120Strongly disagree  (1)
7%7%10%4%4%12%npqs8%7%3%6%5%5%4%5%5%4%8%6%3%3%9%hi8%hi8%hi7%hi6%6%6%

wx

165931727476637242233344915358880115124594678858751219187406NET: Disagree
20%30%B28%16%17%26%swx20%24%15%19%21%22%18%21%18%19%21%23%m13%16%22%i26%hi25%hi23%i21%19%20%

111557324635301518281835112995638562643550556140193113306Don't know
13%18%12%19%17%14%16%16%12%16%11%16%14%17%19%j15%15%12%14%12%14%17%18%18%19%a12%15%

2.94A2.732.683.01vy3.04vy2.782.982.882.98y3.03vy3.00vy2.882.942.872.993.012.892.883.18de3.09de2.892.762.752.782.843.02b2.93Mean
fgfg

0.840.860.820.780.800.940.910.880.690.880.820.790.740.770.830.820.850.820.760.750.890.840.840.800.790.860.83Standard deviation
0.030.050.130.060.050.070.070.090.060.070.070.060.090.060.040.050.040.040.040.050.050.050.050.060.030.030.02Standard error
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Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 2nd - 4th March 2018

Absolutes/col percents

Table 5
Q.2 The British Government is beginning their Brexit negotiations with the EU. How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Britain will have more control over immigration post Brexit

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
North-shire

ernEastWest&
Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

841316471772722371851041491861712018519051031959058542731238034032122410369682004Unweighted base

84031560*17127025818797*14617516322482*17149741255953646129535732334522410269782004Weighted base

333110127612494843962777394316223719122018224615014912510653395434830NET: Agree
40%35%20%44%y46%vy36%y45%y41%y43%y44%y45%y42%y38%y36%y48%jk46%j39%34%53%def51%def42%de39%de31%24%39%44%b41%

gg

1433423147433721303731381127969288771216866434013151202353Strongly agree     (4)
17%A11%3%18%y17%y16%y20%y22%y20%y21%y19%y17%y13%16%y19%j22%jk16%14%26%def23%def19%de13%d12%d6%15%21%b18%

g

19077104578524718334043572135141991321051258183826640244233477Agree              (3)
23%24%17%26%29%v20%25%19%22%23%26%25%25%21%28%j24%24%20%27%de28%de23%25%19%18%24%24%24%

221802740576445233738455527481141051551321066493739376258248506Disagree           (2)
26%26%45%npq23%21%25%24%24%25%22%27%25%33%w28%23%26%28%25%23%22%26%23%27%34%fhi25%25%25%

rstuvw
x

174821231497431152329343515436149110170573471778368176214390Strongly disagree  (1)
21%26%19%18%18%29%prs16%16%16%16%21%16%19%25%psu12%12%20%lm32%klm12%12%20%hi24%hi24%hi30%ghi17%22%b19%

tuwx

3961623970106138763960677990429117515426630216399164150176144434462896NET: Disagree
47%52%65%prs41%39%53%prs41%40%41%38%48%40%51%53%prs35%37%48%lm56%klm35%33%46%hi47%hi51%hi64%efg42%47%b45%

tuwxtuwxtuwxhi

1114292540272719243111398188567735353464347622719782278Don't know
13%13%15%15%q15%q10%14%q20%nqv16%q18%qv7%18%qv10%11%17%j16%j13%10%11%16%12%15%18%gi12%19%a8%14%

2.41A2.232.052.52vy2.53nv2.272.56nv2.58vy2.57nv2.59nv2.46y2.53vy2.372.302.66jk2.68jk2.41j2.182.76de2.74de2.46de2.34d2.22d1.992.452.472.46Mean
yyyyfgfg

1.061.010.771.051.041.101.051.101.061.081.051.020.981.060.991.021.031.081.031.011.061.051.030.901.021.081.05Standard deviation
0.040.060.120.090.070.070.080.120.090.090.080.080.110.080.050.060.050.050.050.060.060.060.060.060.040.040.03Standard error
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Brexit Survey
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Table 6
Q.2 The British Government is beginning their Brexit negotiations with the EU. How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Having greater control over immigration is more important than having access to free trade with the EU

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base
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